

Герои никогда не умирают,
И после смерти в бой они идут...
Д.Газзати

В рамках Декады «Героев Отечества» учащиеся МАОУ СОШ № 19 посетили торжественное мероприятие «Презентация книги Е.П. Тетерина «Герои России», в рамках которой так же прошла встреча с Героями Российской Федерации.

Учащихся встречала выставка, подготовленная Уральским государственным военно-историческим музеем и Свердловской областной организацией им. Героя Советского Союза Ю. Исламова ООО «Российский союз ветеранов Афганистана, посвященная Героям России Уральского Федерального округа.

Торжественная музыка и зал замер в молчании, ведь на экране пошли кадры военной хроники, посвященные войне в Афганистане.

В проникновенном видео, перед глазами прошли судьбы уральцев-Героев Афганской войны.

Это и Александров В.А., Исламов Ю.В., Вчерашнев С.Г., Бурков В.А. Аушев Р.С., Востротин В.А.

Рассказали и о судьбе Майданова Н.С., который является и Героем Советского Союза, и Героем России, таких в нашей стране несколько человек.

Судьбы всех героев неповторимы. И о важности защиты своей Родины, своего города, о памяти Героев Отечества сказал для собравшихся ребят И.О. Родобольский, полковник Военно-воздушных сил Российской Федерации, участник Афганской войны, Первой и Второй чеченской войны, Герой Российской Федерации.

Рассказал он учащимся и о поисковых экспедициях, в которых принимал участие. И как это важно, когда Неизвестный солдат, становится известным, и как рады, и благодарны родственники, которым передают документы, медальоны, пропавших родных. Как это бывает трогательно и очень многое значит и для семьи и для тех, кто нашел пропавшего солдата.

Ведь 3 декабря вся страна вспоминает «Неизвестного солдата», впервые этот памятный день был утвержден в 2014 году.

Евгений Павлович Тетерин презентовал свою книгу «Герои Советского Союза и Герои Российской Федерации», которая посвящена 30-летию со дня вывода советских войск из Афганистана.

Так же слова поздравления прозвучали от еще одного Героя России, полковника О.А. Коскова.

В торжественной обстановке были вручены медали и переданы родным и близким ветеранов, которые они заслужили, но в силу разных обстоятельств не были им вручены во время Великой Отечественной войны.

Еще трогательнее были слова мам Героев, которые были приглашены на сцену. «Память единственное, что есть у нас есть. Пока есть память, живы и мы». Они выразили огромную благодарность, за память об их сыновьях, погибших при исполнении воинского долга.

В завершении мероприятия группа «Контингент» порадовала своими душевными песнями.